

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		DOM ZA ODRASLE OSOBE ZEMUNIK			
ADRESA:		Zemunik Donji, 23 222			
TELEFON:	023/351-700	FAX:	023/351-023	E-MAIL:	medicinske.sestre@domzemunik.tcloud.hr

DATUM	NAZIV TEME (VRSTA)	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
2023.	Kvaliteta života osoba starije dobi s oštećenjem sluha	Slušanje je najvažniji oblik verbalne komunikacije. Teškoće u komunikaciji koje nastaju zbog oštećenja sluha imaju reperkusiju na kvalitetu života. Stoga je osobama koje gube sluh potrebna pomoć u svakodnevnoj komunikaciji. Dobre komunikacijske vještine omogućuju medicinskim sestrama i drugim članovima tima u skrbi za starije osobe da prikupe cjelovite, važne i točne podatke o problemima osobe starije dobi.	Sonja Šare, mag. med. techn	Dom za odrasle osobe Zemunik
	Uobičajeni izazovi tijekom cijeljenja rana	Rana je prekid kontinuiteta tkiva uslijed djelovanja mehaničkih, termičkih, kemijskih, bioloških, električnih i kombiniranih čimbenika. Svaka rana koja ne zacijeli za 6 do 8 tjedana smatra se kroničnom ranom. Moderne obloge danas su standard u tretiranju akutnih i kroničnih rana. Cilj predavanja je prikaz kliničkih slučajeva i edukacija zdravstvenih radnika o načinima pravilne upotrebe modernih	Sandra Bukvić bacc med.techn. Darija Samaržija mag.pharm.inv.	Dom za odrasle osobe Zemunik

		obloga.		
	Opekline	Opekline su ozljede tkiva nastale zbog djelovanja patogene količine topline, kemikalija ili električne struje. Jedne su od najčešćih traumatskih ozljeda koje mogu uzrokovati trajna oštećenja sluznica, kože, potkožnog tkiva i dubokih tkivnih struktura. Težina opekline ovisi o količini zahvaćenog tkiva i dubini ozljede. Cilj predavanja je obnoviti i unaprijediti znanja o opeklinama kako bi mogli pravovremeno i pravilo pristupiti njihovom zbrinjavanju.	Dr med Vanja Žufić spec.dječje kirurgije	Dom za odrasle osobe Zemunik
	Pravilna toaleta i previjanje opekline	Kvalitetan lokalni tretman opekline jedan je od preuvjeta za učinkovito zacjeljenje rana. Suvremenim razvojem zavojnog materijala, danas imamo velike mogućnosti u odabiru lokalne terapije. Da bi dobili odgovarajući rezultat potrebno je znanje o oblogama i samoj rani, te dobro praćenje provođenja terapije kako rezultati ne bi izostali.	Zemira Kasap, bacc.med.techn. Karmela Lopar, ms	Dom za odrasle osobe Zemunik
	Učinkovita komunikacija	Primjena medicinskih pomagala zahtjeva kontinuiranu komunikaciju između pacijenta i zdravstvenih djelatnika uključujući i stručne suradnike. Posljednja istraživanja pokazuju da je upravo komunikacija s pacijentom ključna u razumijevanju u primjeni pomagala i njihovoj učinkovitosti. Cilj je učinkovitom komunikacijom i individualnim pristupom pomoći svakom pacijentu prema njegovim potrebama. Na taj način postići dobar klinički rezultat i direktno povoljno utjecati na kvalitetu života pacijenta i cijele obitelji.	Zemira Kasap, bacc.med.techn. Karmela Lopar, ms	Dom za odrasle osobe Zemunik

	Dijabetičko stopalo	Dijabetičko stopalo izravna je posljedica šećerne bolesti i jedna od najčešćih komplikacija koje se javljaju. Dijabetička polineuropatija djeluje na smanjen osjet boli i pritiska na stopalima. Kao posljedica se javljaju natisci na samom mjestu pritiska koji često dovode do oštećenja kože, mekog potkožnog tkiva a naposljetku i zglobova te kosti. Cilj predavanja je obnoviti i unaprijediti znanja o dijabetičkom stopalu, raditi na prevenciji i zdravstvenom odgoju oboljelih.	Dr med Pave Gospodnetić spec.opće kirurgije	Dom za odrasle osobe Zemunik
	Zdravstvena njega dijabetičkog stopala	Moderne obloge danas nam omogućuju bolje i kvalitetnije liječenje dijabetičkog stopala ali prije nego pristupimo apliciranju obloga važno je poznavati protokole primjene i mehanizam djelovanja obloga. Cilj predavanja je prikazom na kliničkim primjerima educirati kako se mogu postići dobri rezultati u zacjeljivanju rana ukoliko se pristupi kvalitetnoj procjeni, pravilnom lokalnom tretmanu i uspješnom odabiru odgovarajuće obloge.	Zemira Kasap, bacc.med.techn. Karmela Lopar, ms	Dom za odrasle osobe Zemunik

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Zemira Kasap, bacc.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Nataša Petrušić, mag. soc. rada.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Zemira Kasap, bacc.med.techn.

